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4343883 YHUBEPCUTET UTMO

[MpeanocbInku

* He gpyxentobHbln nHTEpdenc ERP cnctemsl

* YenoBevecknn akTtop: OTTOPXKEHME COTPYOAHMKOB K pabote B
dMHAHCOBOW CUCTEME «S1 TAM HUYEro HE NMOHUMAIO»

* HeobxoanmmocTb NnokKanbHO HacTpamBaTb aHaNUTUKY Ha pabounx mectax
nonb3oBaTenemn

ITsMOre Hhan a
UNIVERSITY




[lpeanaraemoe peweHue

« ABTOMaTM3aUMs npouecca MnonyyYeHust  CBOAHOM WHdopMauun no
NPOEKTY

« [MpepocTaBneHne pyKkoBOAUTENIO BO3MOXHOCTWU YNpPOLEeHUs paboThl C
aHanNUTUYEeCKUMM JaHHbIMU U CBOAHOWN MHAOpMaLMENn No NPOEKTY

« B03MOXHOCTb pa3rpy3nTb pabOTHUKOB NPOEKTHOro oduca, NpeaocTaBnB
PYKOBOAUTENIO U 3aMHTEpPecoBaHHbIM NULAM CaMOCTOSATENbHYIO
BO3MOXXHOCTb NOMYy4YnUTb TPEOyemyo MHdOpMaLnIO

ITsMOre Hhan a
UNIVERSITY




ApXuTeKkTypa npeanaraemoro peLleHus

* YHUBEPCUTET UTMO

Maamgopma 1C Mpunoxenue "Marens pykosodumena"
Cepsep B4, Beb cepsep
—_— Apache Tomcat
OC Windows Server
MRP /
ERP Moagynb HHTErpaumm SaL saL

- MS saL

1C. MpoeKTHBIN yHeT PHP

- MHdopmaums, KoTopas NOAMNEXUT aHanusy npeacTaBneHunto )
xpaHutca B 1C B moayne «[poeKTHbIN y4eT» HTTP

- Paspabotunkammn 1C ponucbiBaeTcsl crneumanbHbid MOAynb Ans
opraHmsaumn 6GecwoBHOW uHTerpauun 1C u gadHHoro 10O, aToT
MOLYMNb B pexmnme 5/2 CMHXPOHM3MPYET NPOeKTHbIN yveT u Bl B
YacTu AaHHbIX, MPeACTaBMEHHbIX Ha CeayLWnX crnangax

- Ha cepBepe ycTaHoBlneH MS SQL Server, obecne4vnBaroLni
DOecnepeborHyl0 N KOpPPEeKTHYyt paboTy 6asbl gaHHbIX. Tam xe
XpaHuTca u dann camon 6a3sbl AaHHbIX;

- - Ha Nonb30BaTENbCKOM KOMMbIOTEPE AOMKEH OblTb YCTaHOBMEH
Opay3ep Google Chrome, Mozilla Firefox nnu IE 0T 11 BepCUM 1 BbiLLe

Pabovee mecmo

Beb-Gpaysep




Kakue paHHble 3ab0epeT npunoxeHue?

4453885 VHUBEPCUTET UTMO
PensunoHHasa 6a3a gaHHbIX paspabaTtbiBaeMon MH(POPMaLNOHHON
CUCTEMDI:
ID npoexTa NUMERIC(10,1) (PK)
ID sapaust NUMERIC(10,1)
J[ara nHavana nnax DATE
[ara navana daxr DATE

[ara okonyanus nnan  DATE
[ata oxoHyanus daxr DATE
CToMmocCTb_nnax NUMERIC(10,1)
CroumocTb_gakT NUMERIC(10,1)

ID npoexTa NUMERIC(8,1)
ID npoexta  NUMERIC(10,1) (PK) Craryc INT(10)
ono INT(10) = PyxosoguTens INT(10)
Oomxnocte  INT(10)

eference_2
D npoexTa NUMERIC(10,1) (PK)
[ata #avana nnax DATE
[ata navana dakr DATE

[ara oxoxyanus nnad DATE

[arta okoxyanus pakr DATE
CroumocTb NUMERIC(10,1)
Craryc INT(10)




Kak aTu gaHHble OyayT pacnpeaeneHsl No uHtepdgencam?

<<IIurepeiic_Bbipyuka
npoeKTa>>

+ Jlata Havana 1waH
+JlaTa oKOHUaHNA MIaH
+CTomMoCTh

+ Craryc

+/lata Hauana Qaxt

+ Jlara okoH4aHus (pakT

+ ®mwisTp N0 atpudyTam

<<lse

<<Hurepdeiic_IIpoekr>>

- |ID npoexra
- Craryc

<<InTepdeiic_Komanna

npoekTa>>

+ Cmotpers_nepeiiti_Cpoxn

+ CMmotpeThb_niepeiiTi_CTonMocTh
+ Cmotpers_Komanma

+ Cmotpersb_niepeiiti_Baipytka

- ID paGotrnka
+ @IO
+J[omKHOCTE

+ Aparap

<<Hntepdeiic_Cromocts
TpoeKTa> >

- ID nmpoexkta

+ D 3azaun

+ 3agaua

+ CTOHMOCTB IUIaH
+ CronmmocTh hakt
+ Otaen

+ Jlara Hauaia

+ JlaTa OKOHYAHHS

+ Ouiabtp no arpudyram

<<ntepdeiic_Cpoxn
npoekTa>>

- ID npoekra

+ 1D 3azaun

+ 3azgaua

+ Jlara Havasa nuaH
+JlaTa OKOHYAHNS IUTAaH
+ Otzen

+ Jlara Hauata akT

+ Jlara okonyauus axr

+ OuIsTp Mo atpHdyTaM

Ouarpamma

' YHUBEPCUTET UTMO

KInaccosB

paspabaTbiBaeMoun
NHOPMALMOHHON CUCTEMBI.



MocnepgoBaTenbHOCTL OOpaLLEeHUs K AaHHbIM

4353383 VHUBEPCUTET UTMO

[Monb3oBaTtenb CMOXET o00paTuTbCs K [daHHbIM B OnNpeaeneHHom
nocnegoBaTenbHOCTU, NpeaCcTaBeHHON Ha gnarpamMMe:
KP LUlakyHoBa 2.docx

Bonee HarnsaHo 3Ty NnocnegoBaTenbHOCTb MOXHO NPOCNeAnTb, PaCCMOTPEB
NPOTOTUM CaMOroO PeLUEHNS:
https://standard.build.me/user-research/5db26db8ae9f2817132be4dee/participant/
3e73679781233d7d13a2bcb4
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YTo ewie 6bINO caenaHo B pamkax KP

4343883 YHUBEPCUTET UTMO

J Co3spaHa dyHKUMOHanbHaa moaens MO, B COCTaB KOTOPOW BOLL/IN:

1.

2.
3.
4

6.

Jnarpamma BapmaHTOB UCMNO/Ib30BAHUA

OnpepeneHbl Ha ee OCHOBAHUM BECOBbIe NOKa3aTenu

CnoXHocTb BapuaHToB ucnonbiosaHma UUCP = 30+6=36.

OueHeHa TexHMYecKasa CNAOXHOCTb [MpPOeKTa NnocpeacTBOM paccyeTa
nokasatens TCF — (Technical Complexity Factor) TCF = 0.6 + 0.01 * 52 =
1.12

YpoBeHb KBanuduKaumm paspabotymkos (EF — environmental factor)
coctasun EF=1.4 + (-0.03*21,5)=0.755

UCP =36%1,12*0.755=30,4416

O OnpeaeneHsbl rpaduK 1 BOAXKET NPOEKTA

] Pa3paboTaH CKeTY «OT PYKU»
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Pa60Ta C 3anpocamMu KOHTPOSbHOM rpynnbl

.'?':':'. YHUBEPCUTET UTMO

KommeHTapum Pe3ynbraT oTpaboTtku

HanpawuvBaeTCAa CTpaHuLa aBTOpU3aLun; KHonkKa BbinonHeHo
M30paHHbLIX NPOEKTOB; BbinonHeHo
[Ona nonb3oBaTensa-MeHemKepa XopoLlo: cpa3y BuaeTb | BoinonHeHo
MasiYoOK Ha CTPOKe NnpoekKTa (ecTb npobnema-
HOopManbHOe UCMNOoJIHeHue);

CTPOKY "CBOAHbLIN OTYET (MNU aHaNUTUKa) NO BCeM YacTUYHO BbINONTHEHO
npoekKkTam)

yKa3aHue Ha CPOKM NpoeKTa?
HeT KHOMKW Bo3BpaTa BbinonHeHo

nocrtaBbTe cebs Ha MecTo nonb3oBaTtens. Kak MoanexuT obeyxaeHuto
OCyLeCTBUTb Nepexon oT NPoCMOoTpa K
B3aMMoOA4encTBuio?

Kakme MOXHO f06aBUTb aNeMeHTbl ynpaBreHus
KOMMYHMKaLMen, UM oLeHMBaHUA 3TanoB, CPOKOB?
Kak MmoXXHO nepeocMbICNUTb (pyHKUMOHAn, YTOObI 3TO | [Moanexut obcyxaeHuto
ObIn He BaTepconn unu He Tonbko Batepdonn?

BbinonHeHo

ITsMOve Hhan a

UNIVERSITY




Cnacu6o 3a BHUMaHue!
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